

Αριθ. Πρωτ. Οικ 14626/22.11.2011

Πληρ. : Τμήμα Επαγγελματικών Θεμάτων
Εβρένογλου Βασίλειος
Τηλ. : 2310 883146
Fax : 2310 883151Προς
κ. Σωκράτη Αλεξιάδη,
Γενικό Γραμματέα Χωροταξίας και Αστικού Περιβάλλοντος
Υπουργείο Περιβάλλοντος Ενέργειας & Κλιματικής Αλλαγής

ΘΕΜΑ: Υποδείγματα των τοπογραφικών διαγραμμάτων

Στα πλαίσια της συνεργασίας του ΤΕΕ/ΤΚΜ με τις Υπηρεσίες Δόμησης των Δήμων της Κεντρικής Μακεδονίας, διαπιστώθηκε η ανάγκη να διαμορφωθούν κανόνες, κοινά αποδεκτοί, οι οποίοι θα καθορίζουν με σαφήνεια τις πληροφορίες που θα πρέπει να περιλαμβάνει ένα τοπογραφικό διάγραμμα το οποίο υποβάλλεται για την έκδοση έγκρισης δόμησης, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4030/11.

Με βάση το παραπάνω σκεπτικό αποφασίσθηκε να συνταχθούν **υποδείγματα τοπογραφικών διαγραμμάτων**.

Με τη συνδρομή του Συλλόγου Διπλωματούχων Αγρονόμων Τοπογράφων Μηχανικών Βορείου Ελλάδος, ο οποίος έκανε τη σχετική εισήγηση για τη μορφή των υποδειγμάτων και κατόπιν διαβουλεύσεων και συζήτησης με τους εκπροσώπους των Υ.ΔΟΜ, καταλήξαμε από κοινού στα υποδείγματα τοπογραφικών διαγραμμάτων, τα οποία αναρτήθηκαν στον ιστότοπο του ΤΕΕ/ΤΚΜ www.tkm.tee.gr στην **ειδική σελίδα με τίτλο «Συνεργασία του ΤΕΕ/ΤΚΜ με τις Υπηρεσίες Δόμησης των Δήμων της Κεντρικής Μακεδονίας για την καλύτερη εξυπηρέτηση των συναδέλφων μηχανικών»**

Γνωρίζουμε ότι το Υπουργείο έχει αναλάβει ανάλογη πρωτοβουλία και γι' αυτό το λόγο, σας αποστέλλουμε συνημμένα τα προτεινόμενα υποδείγματα, ώστε να συμβάλλουμε με τη σειρά μας, στην προσπάθεια που έχει ξεκινήσει, για τη διαμόρφωση των τελικών προτύπων που θα ισχύουν πανελλαδικά.

Μέχρι να ολοκληρωθεί αυτή η προσπάθεια από το Υπουργείο, θεωρούμε ότι τα υποδείγματα αυτά μπορούν να διευκολύνουν τους συναδέλφους μηχανικούς στελέχη των Υ.ΔΟΜ των Δήμων της ΚΜ στην προσπάθεια τους για επαρκή έλεγχο των τοπογραφικών διαγραμμάτων που τους υποβάλλονται, όπως επίσης και τους συναδέλφους μελετητές οι οποίοι καλούνται να λαμβάνουν υπόψη τα παρακάτω υποδείγματα κατά την σύνταξη των τοπογραφικών διαγραμμάτων για την έκδοση εγκρίσεων δόμησης.

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε διευκρίνηση.

Για το ΤΕΕ/ΤΚΜ
Ο Πρόεδρος

Τάσος Κονακλίδης



Εσωτερική διανομή:
ΤΕΕ Φ(Χρον.αρχείο, ΤΕΘ, ΓΟΔ)